

悠游天下

到景区过中秋体验别样感觉

中秋节是中国传统团聚节日,奔波在外、忙于工作的人会在这一天赶回家中与家人团聚,共享团圆佳节。随着社会的发展和人们思想观念的转变,越来越多的人更乐意在中秋节走出去,找个心仪的景区过一个别具一格的中秋节。

本刊记者 陈润

好山好水 让中秋更美

在天气状况良好的前提下,中秋团圆之夜也是赏月之夜,赏月最好的去处是植被茂盛、山水俱佳的生态山林景区。皓月当空、明亮如昼让许多人为之陶醉。在景区,游客不仅可以欣赏到“明月松间照,清泉石上流”的田园美景,更可以感受圆月挂枝头、伸手或可摘的意境。有着“真山真水真自然”美誉的九如山景区,从去年开始成为省内游客过中秋赏月的重要目的地,“在中秋节假期里,白天在九如山走走曲折险峻的栈道、欣赏奔流而下的瀑布、看看逶迤秀丽的群山和潺潺流过的清澈溪流,然后品尝山区地道的农家饭,晚上与家人共赏明月当空照、繁星眨眼睛的美景,我想这个中秋节一定过得特别有意义。”刘女士已经在憧憬到九如山过中秋了。

在沂水地下萤光湖景区,中秋期间溶洞内的萤火虫比往常更多,飞得更自在,游客在游玩的时候能看到一只只萤火虫划着美丽的弧线从眼前飞过,唤醒了许多人童年的美好记忆。在天上王城景区,战马嘶鸣的春秋争霸战、气势恢弘的攻城迎宾仪式、诙谐热闹的比武招亲和刺激好玩的冰宫滑道让游客仿佛回到了2700年前的春秋战国群雄逐鹿的年代,晚上游客还可以自行选择篝火晚会,让中秋之夜更加绚丽多彩。在济南红叶谷景区,漫山遍野的黄栌等植被正处在由绿叶向红叶转变过程中,泛绿中的淡黄、淡红若隐若现,别有一番感觉。蒙阴蒙山作为山东自然植被最好的景区之一,在松涛阵阵、万里林海中欣赏明月颇有诗情画意。

在泰山东麓的天烛峰景区,《中华泰山·封禅大典》实景剧激情上演,涓涓细流、山涧鸟鸣的自然风光和气势恢宏、铁蹄万骑的壮观历史场景融为一体,淋漓尽致地展现了秦汉唐宋清中



蒙阴蒙山云蒙旅游区喜迎千人旅游大团队

国五朝的辉煌,并营造出双月奇观。

另外,济南三王峪、招远罗山国家森林公园和昆嵛山也是中秋赏月的好地方。

推荐人群:合家欢家庭

疯玩、刺激 赋予中秋激情

对于好动好玩的孩子和时尚的年轻人来说,到一些参与性强、刺激性强的主题乐园过个中秋更有意义。中秋期间,济南金象山乐园推

出了盛大的欧玛狂欢艺术节,游客在参加玩得就是心跳的世纪飞碟、龙卷风、旋风骑士、双人飞翔等娱乐项目的同时,还可欣赏别样的《喜羊羊和灰太狼》舞台表演,小游客还可以穿上自己所喜爱角色的服装,到舞台上秀一把。不仅孩子可以参与,童心未泯的家长也可以加入到喜羊羊和灰太狼的队伍中,让自己也疯狂一把。金象山乐园4D魔幻剧场增加了十几部精彩大片,游客可以轮换观赏《狮子王》、《大法师》、《卖火柴的小

女孩》等热播影片,游客身临其境般感受高科技带来的神奇和梦幻。

富华游乐园在中秋节期间推出“声乐专场、欢乐集结”一欢乐金秋声乐专场演唱会、帅哥靓女等实力派歌手纷纷一展歌喉,让游客体验完美的听觉享受,还有盛大的欢乐金秋艺术大巡游活动。富华游乐园的超级大摆锤、过山车、自旋滑车、风火轮、海盗船、太空飞行等顶级游玩项目是不容错过的,水上皇宫嬉水乐园也填补了秋季海边不能游泳嬉水

的遗憾,游客可以到皇宫领略玛雅风情的魅力。九顶塔中华民俗乐园盛大的赶秋节,抢柚子、踏板鞋、竹竿舞、拔河比赛等各民族秋收表演让游客充分领略秋收的魅力,还有马战、地雷战和多民族原生态演出。

推荐人群:5岁到15岁的孩子,追求时尚的年轻人,三口之家

沙滩、海浪 让中秋更惬意

立秋过后,天气转凉,加上孩子开学,海滨景点游客量降幅较大,但是秋天海滨旅游的价值还是比较高的,此时鱼肥蟹美,游客较少,旅游的舒适度明显提高。中秋期间,“海上升明月,天涯共此时”,到海边赏月品尝饕餮海鲜大餐是个不错选择。

迎着明亮的月光和徐徐清凉的海风,听着海浪轻声拍打着岩石的天籁之音,走在松软细腻的沙滩上,是何等的惬意和浪漫,这是一游客在西霞口旅游时的感受,在赤山景区,游客可以欣赏圆月的皎洁、大海的壮美、灵山的俊秀、寺院的清幽,让游客在美轮美奂的景致中度过一个唯美的中秋。

推荐人群:嗜吃海鲜的游客,情侣

金象山乐园激情狂欢乐不停

正是中原最美的季节,金象山乐园瓜果飘香,狂欢不止。中秋、“十一”双节相约而至,您不妨带上家人,到金象山乐园享受欧玛狂欢艺术节的激情魅力。

走进金象山乐园,欧玛狂欢艺术节的激情挑动着人们的每根神经。欢乐的音乐夹杂着孩子们欢呼声、大人的欢笑声从远处传来,走

近一看原来他们正在观赏“喜羊羊与灰太狼驾临金象山”舞台表演,夸张好玩的表演、幽默风趣的台词让他们陶醉其中;雨林谷内妙趣横生的“探宝雨林谷”活动正在进行中,家住历城区的王女士表示:“这个活动很有意思,不仅欣赏了层林尽染的美景还可以拿奖品”。你看雨林谷中兴致勃勃的人

群,此时的雨林谷已然沸腾了起来。还有会场爆满的4D魔幻影院,20余部魔幻大片给观众带来身临其境的超现实感受;欢乐谷,狂欢的气氛更加热烈,海盗船上、迪斯科转盘中、双人飞椅上……到处可见欢腾的人群,正是狂欢节期间乐园开放的百余项娱乐项目让狂欢的热潮达到了一个新高度。(田雪)

王城、大峡谷特惠一日游 160元

秋高气爽、温度适宜,一年中最适合出游的季节到来了。秋日的天上王城景区秋韵十足,群峰地貌独特而壮观,商周文化博大精深,地下大峡谷景区开创了暗河漂流,天上王城加地下大峡谷成为秋游的经典线路。

为了吸引广大游客到王城和大峡谷赏秋景、品秋韵、感秋乐,两景区特惠一

日游仅需160元。在“中华第一窟,千古纪王城”一天上王城景区,游客将触摸厚重的历史遗迹,观赏《比武招亲》、大型古装实景剧《王城保卫战》;欣赏“山相连、岗相依、群岗争辉”的神州唯一菌群;走进国内独家地下冰宫,感受冰雪童话世界;走进纪王后代原生态古山村,感受沂蒙淳

朴民俗;还可体验高山滑索及狩猎等项目。

在地下大峡谷景区,游客观赏形成于约0.65亿年至2.3亿年前的喀斯特地貌地下奇观、欣赏形态万千的钟乳石,体验素有“中国地下河漂流第一洞”之美誉的地下暗河漂流。

(张国亮)

中国地下河第一漂流

山东地下大峡谷

地下暗河演绎激情漂流

国家地质公园 国家AAAA级旅游区 中国十佳漂流胜地 山东十佳水体风光旅游区 山东十佳优秀自驾游目的地

湖光山色 流泉飞瀑 秀丽奇雄

天马岛旅游区

国家地质公园 山东十大影视基地 山东自驾游示范点

萤火虫的世界

地下萤光湖

国家地质公园 国家AAAA级旅游区 中外特色旅游品牌 山东水体风光旅游区 山东十佳优秀自驾游目的地

赏金顶 赏万色 玩转天马岛

一日游: A 地下大峡谷+地下萤光湖 B 天马岛+山东省政府旧址(115师)
二日游: 地下大峡谷+地下萤光湖+天马岛+山东省政府旧址(115师)
各大旅行社均可报名